

## 今日关注

物品被扣,企业报警无果;拍卖获房产,却迟迟到不了手;公司被两次围堵,至今没明确说法……

## 相关负责人一致表态:查!查!查!



□记者 韩铁栓

昨天,《百姓问政》进行了第四场“生产经营秩序再安宁”的现场直播。现场播放的暗访短片显示,在为企业和经济发展保驾护航方面,我市个别基层职能部门仍然存在慢作为、不作为等现象,有些情况甚至相当严重。

“我市24日召开的全市经济运行推进会专门强调,对个别部门和少数干部各类破坏企业生产经营秩序的行为实行‘零容忍’。在严峻的经济发展形势下,个别基层职能部门还如此行事,确实让人心里不是味儿,是该下大力气整改一下了。”昨日节目结束后,一名民评代表如是表态。

## 1 物品被扣被抢,企业报警,派出所却不愿立案 市公安局:处置不当,将尽快调查

2012年8月,浙江籍商人王初良经人介绍,与洛龙区安乐镇安乐村村委会主任邵学强达成协议,合作开办家具厂——邵学强以资金入股,占51%的股份,王初良以木雕技艺和机器设备入股,占49%的股份。此后不久,王初良就把机器设备运进了邵学强提供的厂房。但一段时间后,王初良发现邵学强并没有办厂的实质性举动,就想把设备拉走。此举遭到邵学强等人的阻挠,王初良的两辆私人汽车及部分木雕设备、原材料也被强行扣押。王初良为此曾3次报警,但出警民警均以“是经济纠纷”为由不予立案,致使其被扣物品至今未能归还。

无独有偶。在现场,一名民评代表反映,今年8月19日,位于红山办事处下沟

社区内的一家企业,被人连续哄抢了3天。该企业报案后,当地公安部门虽然也出了警,但同样以“是经济纠纷”的理由未予立案调查。这名民评代表说:“他们出警就像旅游,来了,看了,走了,没有任何作为。”

对此,市公安局常务副局长王社成说,在未经调查的情况下,就认定是经济纠纷而不予立案,属于处置不当。“明天上午就组成调查组,对此事进行专程调查,如果属于公安机关管辖范围的,依法立案查处;如果属于其他部门管辖的,将在弄清事实后依法移交。”王社成说。

对红山办事处下沟社区一家企业被哄抢一事,王社成立下“军令状”:5日内调查处理完毕,并给企业一个答复。

## 2 通过拍卖获得的房产,就是迟迟到不了手 市中院:督促落实,争取一周内答复

2011年1月5日,洛阳荣大房地产置业有限公司通过拍卖,获得了位于安乐镇新村的一家破产企业的全部房产。然而,正当该公司准备对其进行改造时,发现这处房产被出租给别人了,他们无法使用。

洛阳荣大房地产置业有限公司有关负责人表示,用来拍卖的房产应该是“干干净净”的,他们对这处房产的所有权也得到了有关司法部门的确认。现在,他们公司为此已支付了200多万元的费用,却迟迟无法拿到这处房产,这究竟是什么原因?另外,如果这处房产存在纠纷,

拍卖时为何不予说明?

市中院常务副院长马政保表示,对洛阳荣大房地产置业有限公司反映的问题,他有所了解,但因为这处房产所在的地块目前已被规划为绿地,导致房产过户手续无法办理。他表示,拍卖时,拍卖方应告知拍卖物品可能存在的风险,这是拍卖方的义务。他说,节目结束后,市中院将督促有关部门抓紧落实,维护洛阳荣大房地产置业有限公司的合法权益,争取在一周内给予答复。同时,他表示,如果在调查中发现有法院工作人员执法不严或徇私枉法的,将坚决查处。



绘制翔宇

## 2013年 第四场《百姓问政》各单位现场满意率

1 市综治办	75.5%
2 市司法局	72.2%
3 市重点办	67.8%
4 市人民检察院	60%
5 市公安局	45.6%
6 市中级人民法院	40%
7 市国土资源局	35.6%
8 市住建委	33.3%

## 3 企业大门被两次围堵,一名职工被打伤 洛龙区政法委:已立案处理,2人被批捕

位于李楼镇李楼村的洛阳永生食品有限公司是我市一家土生土长的企业,其生产的挂面曾不少洛阳人口中的美食。从今年2月起,因为和村里有一些矛盾,该公司两次遭到围堵,一次2天,一次6天,致使其生产受到严重影响。另外,该公司一名职工还被前来参与围堵的人打成轻微伤,住院费花了6000多元。这些事情,至今都没有得到明确的说法。

洛龙区政法委相关负责人介绍,这起案件他们已经立案处理,目前对带头围堵企业大门、干扰企业正常生产秩序的,他们已刑拘并批捕2人,1人外逃,正在进行网上追逃。他表示,不论出于什么原因,对企业采取不正当手段干扰生产的,政法部门都将依法坚决处置。至于被打伤的职工,他说将依据刑事附带民事的法律诉讼程序,监督有关部门尽快审结落实到位。

## 4 7个问题,其中4个都发生在洛龙区 市政法委:现场办公,严格督察问题落实

在昨天的《百姓问政》现场,共提出了7个有关企业生产和经营秩序的问题,其中4个都发生在洛龙区,几乎成了“洛龙区专场”。昨日下午,市政法委及市公安局有关领导赶到洛龙区,和洛龙区政法委、人民法院、人民检察院、派出所等单位的负责人一起,听取了受理、办案人员针对相关问题的专题汇报,并对4个问题的解决作了具体安排。

市综治办主任尤清立表示,

对《百姓问政》中涉及的问题,有关部门要严格依法、依规一查到底,按照有关负责人承诺的时间,给社会一个满意的答复。他说,依法保护企业正常的生产经营秩序,是政法部门义不容辞的责任,绝对不容有半点懈怠和偏差。

百姓问政

# 新楼号盛大开盘 诚聘置业顾问

## 新区绝版 6层 电梯洋房 / 新区、湖边、森林旁、会呼吸的房子

### 100m<sup>2</sup>~300m<sup>2</sup> 单层、跃层、复式火爆热销中

## 黄金旺铺 火爆预约中

◎龙门大道、宜人路 繁华都市大道成熟社区  
◎50m<sup>2</sup> 80m<sup>2</sup> 100m<sup>2</sup> 200m<sup>2</sup>~4000m<sup>2</sup> 多种面积,可自由分割

65236666/65236888 售楼中心:洛阳新区龙门大道与宜人路交会处  
开发商:洛阳帝华房地产开发有限公司 洛房商预字第Y11-104号

